
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๔๗ 
ข้อ ๓๓ วรรคสี่ กำหนดให้เลขานุการสภาท้องถิ่น ดำเนินการปีดประกาศรายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นมี 
มติรับรองแล้วในท่ีเปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือให้ประซาซนท่ัวไปทราบ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจำปี 
พ.ศ. ๒๔๖๔ ระหว่างวันที่ ๒๑ กันยายน -  ๔ ตุลาคม ๒๔๖๔ เรียบร้อยแล้ว จึงขอปิดประกาศรายงานการ 
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าวตามรายละเอียดแนบท้ายนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๔ ตุลาคม พ.ศ. ๒๔๖๔

(ลงซ่ือ)
(นายทา แสงตะวัน)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์



บันทึกรายงานการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ 

วันจันทร์ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๔ เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ ห้องประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประขุม

ลำดับท่ี ขื่อ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ หมายเหตุ
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ผู้ไม่มาประ1ชุม
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ระเบ ียบวาระท ี่ ๑ 

นายทาฯ 

ประธานสภาฯ

ที่ประช ุม

ระเบ ียบวาระท ี่ ๒ 

นายทิพย์ศรฯ 

เลขานุการสภาฯ

ที่ประช ุม  

มติท ี่ประช ุม

ระเบ ียบวาระท ี่ ๓ 

ประธานสภาฯ

น.ส.บรรจงฯ 

นักวิเคราะห ์ฯ

เร่ิมประชุม เวลา ๑๐.๐๐ น.

เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
- แจ้งประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เร่ือง เรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ 
สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ ลงวันท่ี ๒๑ กันยายน ๒๔๖๔

ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ขออนุญาตเปิดประชุมสภาสมัย 
วิสามัญ สมัยที่สาม ประจำป ี พ.ศ. ๒๔๖๔ เพื่อพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๔๖๖ -๒๔๗๐) เพื่อใซ้เปีนแผนสำหรับใช้ในการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ และเป็นแนวทางในการจัดทำงบประมาณในห้วงปี พ.ศ. ๒๔๖๖-๒๔๗๐ 
และอำเภอน้ําชุ่นได้อนุญาตให้เปิดประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ 
ในระหว่างวันที่ ๒๑ กันยายน ๒๔๖๔ ถึงวันท่ี ๔ ตุลาคม ๒๔๖๔ รวม ๑๔ วัน น้ัน

อาศัยอำนาจตามพระราฃบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
พ.ศ. ๒๔๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๔๔๒ มาตรา ๔๔ ประกอบกับระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๔๔๔ ข้อ ๓๖ (๒) และข้อ ๒๒ จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ มีกำหนดไม่เกิน 
๑๔ วัน ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ ๒๑ กันยายน ๒๔๖๔ ถึงวันท่ี ๔ ตุลาคม ๒๔๖๔ จึงประกาศ 
ให้ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี ๒๑ กันยายน พ.ศ. ๒๔๖๔

- รับทราบ

เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
- อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ีสาม คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๔ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๔๖๔ เม่ือวันท่ี ๒๓ สิงหาคม ๒๔๖๔
- มีท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ ครับ
- ไฝมี
- รับรอง

เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา
๓.๑ พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ - ๒๔๗๐)
เชิญคุณบรรจง สุพรรณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ซ้ีแจงรายละเอียด 
ร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ - ๒๔๗๐) เชิญครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันขออนุญาตนำเรียนชี้แจงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ - ๒๔๗๐) ที่เป็น 
รูปเล่ม ประกอบด้วย ๔ ส่วน

- ส่วนท่ี ๑ สภาพท่ัวไปและข้อมูลพ้ืนฐาน
- ส่วนท่ี ๒ ยุทธศาสตร์องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
- ส่วนที่ ๓ การนำแผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติ
- ส่วนท่ี ๔ การติดตามและประเมินผล

A น การนี้...



ท่ีประชุม

ท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

นายสุบรรณ 
ส.อบต.ม.๑๑

- ๔ -
ในการน้ีฃอให้สมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ ทุกท่านได้พิจารณาไปทีละส่วน ประกอบด้วย 
ส่วนท่ี ๑ สภาพท่ัวไปและข้อมูลพ้ืนฐาน (หน้า ๑ -  ๙)
- มีท่านใดจะสอบถามหรือมีการแก้ไขข้อมูลหรือไม่ อย่างไร 
-ไม่มี

- ส่วนท่ี ๒ ยุทธศาสตร์องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน (หน้า ๑0 -  ๓๗)
- มีท่านใดจะสอบถามหรือมีการแก้ไขข้อมูลหรือไม่ อย่างไร 
-ไม่มี

- ส่วนท่ี ๓ การน่าแผนพัฒนาท้องถ่ินไปสู่การปฏิบัติ (หน้า ๓๘ -  ๑๑๓) ประกอบด้วย
- แบบ ผุ.๐๑ บัญชีสรุปโครงการพัฒนา แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐)
- แบบ ผุ.๐๒ รายละเอียดโครงการพัฒนา แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  

๒๔๗๐) จะเป็นข้อมูลที่นำมาจากแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) ท้ังหมด 
และจากนโยบายของจังหวัดและอำเภอ ประกอบด้วย ๔ ยุทธศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี ๑ การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
ยุทธศาสตร์ท่ี ๒ การพัฒนาด้านการส่งเสริมคุณภาพชีวิต 
ยุทธศาสตร์ท่ี ๓ การพัฒนาด้านการจัดการศิลปวัฒนธรรมและจารีต 

ประเพณีและภูมิปัญญาท้องถ่ิน
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนาด้านการจัดการทรัพยากรธรรม1ขาติและ

ส่ิงแวดล้อม
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนาด้านการเม ืองการบริหารและการจัด

ระเบียบชุมซน
- แบบ ผุ.๐๒/๑ เป็นข้อมูลท่ีนำมาจากแผนพัฒนาหมู่บ้าน
- แบบ ผุ.๐๒/๒ เป็นโครงการที่เกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ซึ่งเป็นข้อมูลที่จัดเตรียม1ไว้สำหรับขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงาน 
ท่ีเก่ียวข้อง

- บัญชีครุภัณฑ์ จะเป็นรายละเอียดแสดงแผนงาน หมวด ประเภท เปัาหมาย 
(ผลผลิตของครุภัณฑ์) ปีท่ี'จะดำเนินการ และหน่วยงานท่ีรับผิดซอบ
- ส่วนท่ี ๔ การติดตามและประเมินผล
- ดิฉันขอนำเรียนข้ีแจงเพียงเท่าน้ีค่ะ
- มีท่านใดจะเสนอหรือสอบถามหรือไม่ ครับ
- เชิญท่านสุบรรณ พันธ์คำ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๑ ครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ผมขอเรียนสอบถามว่า ตามรายละเอียด ผุ.๐๒

- (หน้า ๔๘) ลำดับที่ ๑๓ โครงการก่อสร้างถนน คสล.ม.๑๑ จากบ้านนาย 
สำรอง บัวแก้ว ถึงบ้านนายพรขัย บุริน

- (หน้า ๔๒) ลำดับท่ี ๓๑ โครงการก่อสร้างถนน คสล. ม.๑๑ จากบ้านนายเนตร 
ละมูล ถึงศาลาประซาคม
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ประธานสภาฯ 
นางทองสุขฯ 
ส.อบต.ม.๑๒

ประธานสภาฯ 
นาย,ซม'ชัยฯ 
ส.อบต.ม.๑๔

ประธานสภาฯ 
นายสุรเดชฯ 
ส.อบต.ม.๒

ประธานสภาฯ 
น.ส.บรรจงฯ 
นักวิเคราะห์ฯ

ประธานสภาฯ 

ท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

- และ(หน้า ๔๒) ลำดับท่ี ๓๓ โครงการก่อสร้างถนน คสล. จากบ้านนางวันนม 
ลือตะนา ถึงศาลาประซาคม

ท้ัง ๓ โครงการ เป็นโครงการได้ตำเนินการไปเรียบร้อยแล้ว อยากให้แก่ไขข้อมูล 
ด้วยครับ ขอบคุณครับ
- เชิญท่านทองสุข ศรีขื่น สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๑๒ เชิญครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ขอเรียนให้ทราบว่า ตามรายละเอียด ผ.๐๒ หน้า ๔๑ ลำดับที่ ๓๐ โครงการถนน 
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ บริเวณบ้านนางเสาร์ คำพินิจ -  บ้าน 
นายอำพันธ์ วงเศษผง เป็นโครงการที่ดำเนินการไปเรียบร้อยแล้วเข่นกันค่ะ อยากทราบ 
ว่าขอเปลี่ยนแปลงสถานที่ที่จะดำเนินการเป็นจากแยกหน้าวัดบ้านหนองโดน้อย ถึงแยก 
บล็อกคอนเวิร์ต ทางไปบ้านทุ่งนางาม ต.ข้ีเหล็ก ได้หรือไม่คะ ขอบคุณค่ะ
- เชิญท่านซมขัย ลือตะนา สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๑๔ เชิญครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ผมขอเรียนสอบถามว่า โครงการที่เกินศักยภาพ หน้าท่ี ๑๐๔ ลำดับท่ี ๒๑ โครงการ 
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนทางหลวงท้องถิ่น อบ.ถ.๑๗๗-๙๑ ถนนบ้านดอน 
เจริญ หมู่ท่ี ๑๔ ซอย ๔ ต.ไพบูลย์ อ.น้ําขุ่น จ.อุบลราซธานี เป็นถนนสายใดครับ
- เชิญท่านสุรเดซ พุ่มจันทร์ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๒ เชิญครับ
- ผมขอเรียนสอบถามว่าโครงการจัดการเลือกต้ังสมาชิก/ผู้บริหารท้องถิ่น จำเป็นต้อง 
ต้ังงบประมาณไว้ทุกปีหรือไม่ครับ และขอสอบถามว่าสามารถแก่ไขโครงการและปีท่ีจะ 
ดำเนินการได้หรือไม่ครับ ขอบคุณครับ
- เชิญคุณบรรจง สุพรรณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เชิญครับ
- ดิฉันขอตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกฯ ว่าสามารถแก่ไขสถานท่ีตำเนินการได้ แต่ไม่ 
สามารถเพิ่มเติมโครงการใหม่ได้ค่ะ และขอเรียนเพิ่มเติมว่าโครงการตามแบบ ผ.๐๒/๑ 
เป็นโครงการที่มาจากแผนหมู่บ้าน ซึ่งได้จัดเรียงลำดับความสำคัญมาให้เรียบร้อยแล้ว 
หากหมู่บ้านใดมีความจำเป็นหรือมีความประสงค์จะเพิ่มเติมหรือแก่ไฃปีที่จะดำเนินการ 
ก็สามารถนำเสนอขอเพ่ิมเติมได้ กรณีที่องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์มีการ
ขอนำเรียนเพียงเท่าน้ีค่ะ
- มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ

-ไม่ มี

- ถ้าไม่มี ผมขอพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหารกลางวัน ประมาณ 
๑ ช่ัวโมง เม่ือเวลา ๑๒.๐๐ น.

- รับทราบ

- บัดนี้ เวลา ๑๓.๐๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไป ครับ
- มีท่านใด จะอภิปรายอีกหรือไม่ เชิญครับ

- เชิญท่านคำพง เพตะเข้ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๗ เชิญครับ
/นายคำพง...
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นายคำพงฯ
ส.อบต.ม.๗

ประธานสภาฯ 
นายสมรฯ 
ส.อบต.ม.๘

ประธานสภาฯ 
นายประสาทฯ 
ส.อบต.ม.๙

ประธานสภาฯ 
นายสุรเดชฯ 
ส.อบต.ม.๒

นายทิพย์ศรฯ

ประธานสภาฯ

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ สมาซิกสภา อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ตามแบบ ผ.๐๒ หน้า ๔๘ ลำดับท่ี ๑๔ โครงการก่อสร้างถนน คสล. ม.๗ แยกบ้านนาย 
อุทัย -  บ้านนางสาลี ลือตะนา และหน้า๔๑ ลำดับท่ี ๒๙ โครงการก่อสร้างถนน คสล. ม. 
๗ จากบ้านนางอรอนงค์ ตรกสังข์ ถึงบ้านนายอุทัย ประจญ ท้ัง ๒ โครงการเป็นถนน 
สายเดียวกันซ่ึงซ้ํากัน ขอแก่ไขครับ ขอบคุณครับ
- เชิญท่านสมร พงษ์สุระ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๘ เชิญครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ตามรายละเอียด แบบ ผ.๐๒ หน้า ๔๘ ลำดับท่ี ๒๔ โครงการขยายเขตไฟฟ้าบ้านโนนคำ 
แก้ว ม.๘ -  บ้านหนองดุม ม.๔ เป็นโครงการที่ได้ดำเนินการไปเรียบร้อยแล้ว ขอแก้ไข 
ครับ ขอบคุณครับ
- เชิญท่านประสาท ผกาอบ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๙ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
รายละเอียดตามแบบ ผ.๐๒ หน้า ๔๗ ลำดับท่ี ๒๑ โครงการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ํา 
จากบ้านนายบุญจันทร์ -  บ้านอดีตกำนันสาย เป็นโครงการท่ีได้ดำเนินการไปเรียบร้อย 
แล้ว ขอแก้ไขครับ ขอบคุณครับ
- เชิญท่านสุรเดข พุ่มจันทร์ สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์หมู่ท่ี ๒ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ตามรายละเอียด หน้าท่ี ๗๗ ลำดับท่ี ๑ โครงการจัดทำคอกผสมเทียมและฉีดยา 
โคกระบือเดิม
- เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอนำเรียนให้ท่ีประชุมทราบว่า โครงการจัดการเลือกต้ังสมาชิกสภาท้องถ่ิน
และผู้บริหารท้องถิ่น ซ่ึงต้ังไว้กรณีมีตำแหน่งว่าง กรณีลาออก/เสียชีวิต การเลือกต้ังซ่อม
- กรณีโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง ไม่ต้องปรากฏในแผนฯ ก็สามารถดำเนินการได้ครับ
- กรณีโครงการปรากฏในแผนฯ ปี ๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔ ท่ียังไม่ดำเนินการ หรือกรณีตกหล่น 
ก็จะมีการนำมาทบทวนใหม่อีกครั้งครับ
- มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ

ท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

-ไม่ มี

- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติที่ประชุมว่า เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  
๒๔๗๐) หรือไม่ครับ
- ผมขอมติท่ีประชุม ครับ
- องค์ประชุม ๒๖ คน
- เห็นชอบ ๒๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
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ระเบียบวาระท่ี ๔ 
ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.
ปฏิบัติหน้าท่ีนายกฯ

ประธานสภาฯ 
นายวิมล ฯ 
ส.อบต.ม.๔ 
นายไพวัลย์ฯ 
อบต.ม.®

ท่ีประขุม 
นายทิพย์ศรฯ

ประธานสภาฯ 

ท่ีประขุม 

ประธานสภาฯ

ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว

เร่ืองอื่นๆ
-ในวาระเรื่องอื่นๆ มีสมาซิกท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ ท่ีเคารพ รองประธานสภาฯ สมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมในฐานะปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ปฏิบัติหน้าที่นายกองค์การบริหารส่วน 
ตำบลไพบูลย์ ต้องขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ทุกท่านท่ี 
ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๖๗๐) ครับ และองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์จะได้ประกาศใช้แผนดังกล่าวต่อไป ครับ
- มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับ
- ผมขอเรียนถามว่าโครงการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ํา บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๔ -  บ้านโนนคำแก้ว 
หมู่ท่ี ๘ ดำเนินการไปถีงไหนแล้วครับ
- ผมขอเรียนให้ทราบว่าซาวบ้านได้รับความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา บ้านหนองโด ส. 
หมู่ท่ี ๑ สายคลองลอย (บล็อกคอนเวิร์ต) อยากให้องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์แก้ไข 
บีญหาให้โดยด่วนครับ

-ไม่ มี
- ผมขอเรียนให้ทราบว่า โครงการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ํา บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๔ -
บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ ได้ดำเนินการอุดหนุนไปยังการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอำเภอนํ้ายืน 
เรียบร้อยครับ
- กรณีโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง บ้านหนองโด จะให้กองช่างไปดำเนินการสำรวจและ 
ดำเนินการในส่วนท่ีเก่ียวข้องต่อไปครับ
- มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับ

- ไม่มี

- ผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประขุมและเข้าร่วมประชุม
- ผม'ขอปีดการประชุม ครับ

ปิดประชุม เวลา ๑๖.๑๐ น.

(ลงซ่ือ) ญ ั] I  ผู้จดบันทิกการประชุม
(นฯน้พเยศ๊ร บุเงิน)

เลขาน้การสภา อบต.ไพบูลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซ่ือไว้เป็นสำคัญ

(ลงซ่ือ)
, ( # 1 „  1(นายสุขย ประจญ)

ประธานกรรมการ

/ลงซื่อ...
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(ลงซ่ือ) กรรมการ
(นายสมร พงษ์สระ)

(ลงซ่ือ) กรรมการและเลขานุการ
(นายสุรเดซ พุ่มจันทร์)

- ผู้ตรวจบันทึกการประขุมสภาๆ 

(ลงซ่ือ)
(นายทา แสงตะวัน)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์


